

令和2年2月吉日

第5回 P T A運営委員会だより

発行 : 本郷小学校P T A
本部役員書記

【15:50~16:40 図工室】

※令和2年2月15日(土)に行われた「第5回 運営委員会」の報告です。

◆P T A会長あいさつ(滝本会長)

1年間行ってきた運営委員会も今回で最終回となります。今回初めて役員を引き受けて下さった方、複数回役員をやってくださった方、本当にありがとうございました。それぞれが役員になってみたらこそ気づいた事も多くあったかと思えます。今回は、引き継ぎの意味も込めて皆さんが気づき、報告書に書ききれなかった想いをお話頂けたら嬉しいなと思えます。

◆学校から(教頭先生)

本年度もP T A活動を通じ、本郷小学校を支えて頂き心より感謝申し上げます。先日、学校評価アンケートを実施させて頂きました。本校の課題であった【家庭学習の充実・挨拶の充実・校内情報伝達の充実】の3項目は微増ではありますが改善されているという事が分かりました。家庭学習や挨拶は学校だけで成立するものではなく、ご家庭でのお力添えがあつての事だと思っております。今後、新たな課題が見えてくるかと思いますが、次年度に繋いで行きたいと思えます。

今年度、学校徴収金として集金のやり方が以前と変わりましたが学校側としても修正点や課題を精査し、変更する事もあるかも知れませんが来年度もより良い方向へ持って行きたいと思えます。ご協力よろしくお願い致します

また、最近では新型コロナウイルスの流行拡大が懸念されています。学校でも基本となる手洗いうがい、マスク着用を呼び掛けて行きます。ご家庭でも同じ様な対策を取って下さっている事と思えますが、目に見えないウィルスですので誰しもがいつ感染してしまうか分かりません。偏見を持つことなく対応していきますのでご留意頂ければと思っております。

最後に2020年、新年度から新学習指導要領の完全移行の年となって来ます。現在、準備段階途中ですが、子供達の学び方を工夫改善し、主体的に取り組む姿を追求して行きたいと思っておりますので、今後ともどうぞ宜しくお願い致します。

1. 3学期各活動報告 及び 次年度へ向けての課題等

※【校外指導委員会】より

●実穀地区 歓送迎会・総会

●上長地区 廃品回収・歓送迎会・総会

●小池地区 お楽しみ会・総会

【次年度へ】地区の行事が少ないので子供達や親同士のコミュニケーションをとる時間があればいいなと思う。天神講では、初のお弁当注文を実施した。

●寺子地区 役員会・歓送迎会・総会

【次年度へ】活動は少ないが負担にならない程度に出来ている。お楽しみ会を1学期に早めに関催するかどうかの案が出ている。

●筑見地区 役員選出・歓送迎会・総会

●上本郷地区 歓送迎会・総会

【次年度へ】イベントが荒天で中止になった為、別日を設けておけば良かった。

●下本郷地区 パトロール・総会・歓送迎会

【次年度へ】イベント場所の予約が取れなかった為早めの予約をした方が良い。
また、夏のプールを毎年3回行っていたが熱中症の恐れもある為親子での参加で1回とした。今後は負担等も考慮し実施するか検討が必要。

●中根地区 冬のお楽しみ会・総会

【次年度へ】地区の人数が少なく年間を通して集まる機会が少ないが少人数ならでの活動が出来た。

●一区地区 歓送迎会・総会

●シンワ地区 学区内パトロール・歓送迎会

【次年度へ】活動が少ないので他の地区の活動等も参考にしながら更に活動の場を増やしたいと思う。地区の納涼祭が無いので夏の花火会は子供達の楽しみの一つ。是非次年度も続けたい。

●本郷地区 もちつき会・総会

【次年度へ】こだまの家で長年お世話になっていたご家庭からお断りの 連絡を受けた。子供達による登下校中のいたずらが原因との事。
年度初めに集会や回覧等で上記の件に関してお知らせを行う予定。
本郷地区でのイベントは少ないがずっと長く続けて行きたい。

【※各専門委員会より】

① 校外指導委員会

- ・こだまの家の地図について（リスト更新作業・劣化看板交換）
実穀地区が加わって学校区が広がった為、地図の更新や情報収集してからのまとめが困難だった。何かアイデアを出す必要がある。
- ・冬休みパトロールについて（危険箇所マップ作成配布）
今回は各委員によるパトロールとして何かあれば学校・委員会に報告するという形にしたが特に報告は無かった。次年度はどうするか見直しが必要。
- ・LINEを活用した委員会活動について
グループ登録を行い委員会間でやりとりを行なった。回答が早く意見のまとめが容易であった。今後も活用を検討。

② 文化・環境委員会（ベルマーク回収集計）

- ・【ベルマーク封筒の配布を1家庭1枚配布希望】について
前回の運営委員会で、兄弟がいる場合上の子、下の子共に封筒を配布され持ち帰ってくるが各家庭1枚でいいのでは？との意見があった。

検討結果：兄弟どちらかだと各クラスの環境委員に負担の差が出てしまう。また、子供1人1人がベルマーク運動に参加している意識を持ってもらいたいとの事で今まで通り、全児童1枚配布で次年度に引継ぐ事とする。

③ けやきっす委員会（反省会実施）

- ・【次年度へむけて】
バザーや親子イベント等に使用したゲームの景品や必要な備品の準備数を記録に残し次年度に引継ぎをする。今回の様に、今後台風接近等でキャンセルになる可能性もある為、注文品のキャンセル可能日時の事前確認をしておく必要がある。また、近隣学校を行事が重ならない様に日時を決める事も重要かと思う。
-

④ P T A本部

本部役員会・町P連絡協議会・新入生説明会・会計監査・入学式

⑤ 各学年・広報委員会（広報誌「ほんごう」最終号発行）

- ・【次年度にむけて】
- ・運動会の写真撮影は学年ごとに予め撮影担当を分けると運動会に集中出来て楽しめるのではないかと。他の委員さん等にもお願い出来るような横の繋がりを活用しても良いかと思う。
- ・役員初めての方の為に、年度の初めに全員が集まり情報共有が出来れば不安解消とスムーズな作業開始が始められると思う。
- ・2学期の親子学習会等の企画をする場合、行事が多く先生方も多忙な為、時間を取るのが難しいので1学期の内に先生方と相談するのが良い。
- ・負担になってしまっているのがあれば、いかにして負担を減らせるのか様々な視点から検討してみることも必要だと思う。

※（広報委員は広報委員長を設けてない為、今後統一した情報の確実な引き継ぎの為に委員長を置いた方が良いのではないかとこの意見あり。）

◎今後の予定 【P T A総会】 4月19日（日）

- 2校時 : 授業参観
- 3校時 : 学年懇談会
- 4校時 : P T A総会（弁当）
- 5校時 : 通常授業（2～6年生のみ）

- ※下校時刻 新1年生のみ : 総会終了後 13時下校
- 新2～6年生 : 5時間目終了後 15時下校

以上